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Az adófizetők pénzére és az ország jövő-
beni állapotára nézve különösen aggasztó, 
hogy a kormány gazdálkodását és a köz-
pénzek elköltését ellenőrző, a törvényte-
lenségeket feltárni hivatott Állami Szám-
vevőszék elnöki tisztségét Orbán Viktor 
egyik hűséges pártkatonájára, Domokos 
Lászlóra bízták. A pártosság mellett gond 
az is, hogy Domokos eddigi pályáján igen 
sajátosan viszonyult a közpénzekhez és az 
abból folyó üzelmek feltárásához. 

Jutalom a semmiért
Még 2002-ben robbant a botrány, hogy a Bé-
kés megyei közgyűlés elnökeként negyed-
évente 4,5 millió forint jutalmat osztott ma-
gának csak azért, mert a megye pénzügyi 
helyzete stabil maradt. Ez az extrafizetés 
egyetlen ciklus alatt 72 millió forintot tett 
ki, elnöki tiszteletdíjával együtt pedig négy 

év alatt csaknem 110 millió forintot kaszált! 
Ehhez jön még az országgyűlési képviselő-
ségért járó tiszteletdíj, a különböző bizott-
sági tagságok után járó díjazás, és persze a 
költségtérítések, az utazási hozzájárulás és 
a lakbértámogatás. Ez utóbbit egyébként 
Domokos az előírásokat kijátszva vette fel, 
hiszen Budapesten és választókörzetében is 
van lakása, így nem járt volna neki lakhatási 
támogatás.

Megtagadta a nyilvánosságot
A Magyar Narancs több alkalommal is igye-
kezett utána járni, pontosan mi után, meny-
nyi jövedelemre tesz szert így a politikus. 
Az általa vezetett megyei önkormányzat 
azonban megtagadta a részletes informá-
ciók kiadását, először arra hivatkoztak, 
hogy ez sértené Domokos személyiségi 
jogát, majd azt mondták, nincs ilyen kimu-

tatás. Vagyis megtagadták az információk 
kiadását. Az adatvédelmi biztos akkor vizs-
gálatot is elrendelt az ügyben, és megálla-
pította, hogy a törvény értelmében ki kel-
lett volna adni az adatokat.

Törvénysértés után  
a törvényesség őre
Domokos neve felmerült abban a gyanús 
kötvénykibocsátási akcióban is, amelyben 
közel 30 fideszes vezetésű önkormányzat 
ugyanazt a vagyonkezelő céget bízta meg 
az üzletek lebonyolításával, súlyos siker-
díjak fejében. Békés megye közel 10 milli-
árd forintnyi értékpapírt bocsátott ki. Az 
Állami Számvevőszék ellenőrizte a megye 
gazdálkodását, és elmarasztalta az önkor-
mányzatot, mert az ügylettel megsértették 
az államháztartási, az önkormányzati és a 
számviteli törvényt.

közpénzügyi botrányhős az ász élén

kEcskérE A káposztát?
Olyan ember felügyeli majd a közpénzek tiszta és törvényes elköltését a következő 12 évben, aki 
kiugróan magas politikusi jövedelméről a törvényi előírás ellenére sem volt hajlandó számot  adni, 
és akinek vezetésével a békési önkormányzat kötvénykibocsátása során megszegte az államháztar-
tási, az önkormányzati és a számviteli törvényt.

Miközben az MSZP vezette XIII. kerület büszkélked-
het a legkisebb adósságállománnyal, addig a fide-
szes irányítás alatt álló városok szinte kivétel nélkül 
súlyos pénzügyi gondokkal küzdenek. Több szakértő 
figyelmeztet arra, hogy számos nagyobb település 
is bedőlhet a nagy terhek alatt. 

A Progresszív Intézet elemzői az önkormányzati vá-
lasztások előtt megvizsgálták, hogy az egyes városok 
közül melyik hogyan teljesített a pénzügyek terén.  
A 23 budapesti kerületre és a 23 megyei jogú város-
ra kiterjedő kutatásból jól le lehet mérni a fideszes 
vezetők teljesítményét: komoly adósságot halmoz-
tak fel, amivel nagyon nehéz helyzetbe sodorták az 
álaluk irányított településeket és megyéket.

A felelőtlenség ára:  
fejenként 400 ezres tartozás 
Az egy főre jutó legnagyobb adósságállományt te-
kintve Hódmezővásárhely, a budapesti V. kerület és 
Kaposvár van a legrosszabb helyzetben.  A Fidesz 
frakcióvezetője által vezetett Hódmezővásárhely 
minden lakójára közel 420 ezer forint adósság jut, az 
V. kerület lakóinak vállát egyenként 375 ezer forin-
tos teher nyomja. Az egy főre jutó adósságát nézve 
a legjobb helyzetben az MSZP-s irányítás alatt álló 

XIII. kerület van, amit a szintén baloldali veze-
tésű XIX. kerület követ. 

Tehát elsősorban a Fidesz-KDNP vezette ön-
kormányzatok küzdenek hatalmas tartozással, 
így a legingatagabb pénzügyi helyzettel. A fi-
deszes adóssághegyek mögött pedig egyszer-
re látszik kirajzolódni a hozzá nem értés és a 
felelőtlenség. 

Gyanús kötvénykibocsátások 
sok százmilliós sikerdíjért
Az elmúlt években a Fidesz irányította önkor-
mányzatok több százmilliárd forint értékben 
bocsátottak ki kötvényeket, amivel nagyon ne-
héz anyagi helyzetbe sodortak olyan települé-
seket, mint Szolnok, Mezőtúr, Tata, Békéscsaba. 

A sajtóban korábban megjelent információk 
szerint ráadásul ezeket az ügyleteket nem egy 
esetben gyanús körülmények között folytatták 
a fideszes településvezetők. Úgy adósították el 
saját polgáraikat, hogy közben óriási összegű, 
nem ritkán sok tíz- és százmilliós sikerdíjat fizetnek 
ugyanannak a cégnek. Több tucat fideszes önkor-
mányzat ugyanazt a céget, egy bizonyos Priv-Invest 

Kft-t bízott meg a kötvénykibocsátással, amin busás 
hasznot húzott a cég, miközben a városokat sok-
milliárdos tartozások terhelik. 

 Számos települést fenyeget csődveszély 

Adóságban úsznak a fideszes települések


	ellensuly_mag.pdf

